Березки

В одной далекой стране министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды заинтересовалось проблемой «неровности» березок в главном национальном заповеднике. 

После проведения замеров оказалось, что произвести вырубку, основываясь на первом впечатлении, невозможно. Поэтому к решению этой проблемы были привлечены специалисты из комитета по метрологии, стандартизации и сертификации. 

Данные специалисты имеют хорошую математическую подготовку и знают, как решать эту задачу. Им известны все высоты березок в заповеднике: x1, x2, …, xn. Назовем математическим ожиданием M среднее арифметическое всех высот, которое вычисляется по формуле M = (x1 + x2 + … + xn)/n, где n – количество березок. Линейным отклонением i-й березки от математического ожидания назовем величину Li, вычисляемую по формуле Li = |xi – M|. Квадратичным отклонением назовем величину Si, которая вычисляется по формуле Si = Li2. Дисперсией всех березок  назовем величину D, которая вычисляется по формуле D = (S1 + S2 + … + Sn) / (n – 1). Средним квадратичным отклонением назовем величину σ = [image: image2.png]


. 

Специалисты из комитета по метрологии, стандартизации и сертификации знают, что если линейное отклонение березки не превышает утроенного значения среднего квадратичного отклонения, то такую березку можно не вырубать. Установили, что точность данного критерия составляет 0.001. Поэтому если превышение меньше 0.001, то данным различием можно пренебречь.

Было решено произвести вырубку всех березок, которые не соответствуют заданному критерию. Ваша задача состоит в том, чтобы определить номера березок, которые останутся после вырубки.

Входные данные. Первая строка файла содержит целое число N – количество березок в заповеднике. Во второй строке находятся N различных действительных чисел x1, x2, …, xN. Все числа в строке разделены одиночными пробелами.
Выходные данные. В единственную строку файла вывести номера березок, которые останутся после вырубки. Номера березок выводятся в порядке возрастания и разделяются единственным пробелом.

Ограничения. 2 ≤ N ≤ 100 000, 1 ≤ xi ≤ 1000. 

Пример
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Бусинки
Маше на день рождения подарили замечательный браслет длиной L миллиметров. На нем висят C бусинок, каждая из которых находится на некотором уникальном расстоянии от левого конца браслета. Каждая бусинка висит на нити длиной Si миллиметров. Каждая нить расположена на расстоянии Pi миллиметров от левого конца браслета.

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	



Рис.1. Браслет и нити с бусинками.

К сожалению, Маше не очень понравился подарок, поэтому она решила повесить его на гвоздик, который расположен на расстоянии N мм от левого конца браслета. После чего браслет под воздействием силы тяжести висит на стенке.

Если гвоздь вбить на расстоянии 5, то это будет выглядеть следующим образом:











Рис.2. Вид браслета, повешенного на гвоздь

Теперь Машу заинтересовал вопрос: на каком расстоянии от гвоздика находится каждая из бусинок? Для приведенного выше браслета первая бусинка на расстоянии – 5 миллиметров, вторая – 11 миллиметров, третья – 14 миллиметров.

Входные данные. Первая строка входного файла содержит три числа:

L (4 ≤ L ≤ 32768), C (1 ≤ C≤ 512), N (1 ≤ N ≤ L-1).

Далее следует С строк, содержащих 2 числа Si (1 ≤ Si ≤ 25) и Pi (0 ≤ Pi ≤ L).

Выходные данные. В выходной файл вывести С строк. Каждая строка содержит  число Di – расстояние i-й бусинки до гвоздика.

Пример.
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